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	[bookmark: _GoBack]Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, no Auditório do CCSH – 2º andar do Prédio 74-C, Campus da UFSM, (sala 4222), sob a Presidência do Diretor do Centro, Prof. Mauri Leodir Löbler, iniciou a 524ª Sessão Ordinária do Conselho do CCSH. Estiveram presentes os seguintes Conselheiros: Wanderlei José Ghilardi, Luis Felipe Lopes, Rodrigo Correa, Rita Ines Paetzhold Pauli, Reginaldo Perez, André Cordenonsi, Frank Sautter, Alberto Quintana, José Martinho Remedi, Jairo Oliveira, Ivo Elesbão, Sirlei Glasenapp, Marcelo Trevisan, Danilo Barbiero, Luiz Henrique Figueira Marquezan, Anderson Antônio Denardin, José Carlos Belieiro Junior, Laura Storch, Sandra Depexe, Luciano Mattana, Elisângela Mortari, Maria Cristina D’Ornellas, Carlos Augusto Sartori, Francisco Mendonça Junior, Mariana Thompson Flores, Francisco Ritter, Fernanda Mangini, Thiago Xavier, Jordana Kneipp, Gilnei Luiz de Moura, Marcia Grohmann, Sandra Rubia da Silva, Rafael de Oliveira, Adriano Pereira, Carlos Henrique Armani, Julio Cossio Rodrigues, Luciana Battistella, Jane Santos da Silva, Sthefanny de Oliveira, Jusélia Silva, Rafaella Valli Santana, Antonio Henrique S.de Brito, Mical Abrantes, Anita Maria de L. Sifuentes e Pedro Henrique Pereira. Justificaram a ausência os conselheiros: Jana Zappe, Ney Izaguirry de Freitas Junior, Angela Araujo da Silveira Espindola e Taís Stein. Havendo quórum, foi iniciada a 524ª reunião do Conselho do CCSH. O Presidente deu POSSE aos conselheiros Sandra Rúbia da Silva – Programa de Pós-graduação em Comunicação, Thiago Reis Xavier - Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Gestão de Turismo, Luciano Mattana - Coordenador do Curso de Comunicação Social – Publicidade e Propaganda, Alberto Manuel Quintana, Chefe pró – tempore do Departamento de Psicologia e aos representantes dos Discentes do CCSH, Rafaella Valli Santana, Antonio Henrique S.de Brito, Mical Abrantes, Anita Maria de L. Sifuentes e Pedro Henrique Pereira, destacando a importância da participação das representações dos diversos segmentos do CCSH, neste Conselho. O Presidente perguntou se alguém não tomou posse, mas não houve manifestação. O Presidente colocou em votação a Ata da 522ª reunião. Em votação: Aprovada por unanimidade. Após, o Presidente colocou em votação a Ata da 523ª reunião. Em votação: Aprovada por unanimidade. O Presidente perguntou sobre alguma modificação na pauta e a plenária não se manifestou. O Presidente esclarece a respeito dos Pareceres dos processos em Pauta, pois, tendo em vista o que consta no Decreto nº. 9.759, de 11 de abril de 2019, da Presidência da República, as Comissões foram extintas, então foram emitidas Ordens de Serviço para confecção dos referidos Pareceres. De imediato passou-se à PAUTA da reunião, conforme segue: Pauta 1 - Processo nº. 23081.033533/2019-39 – Encaminha Recurso Referente ao Aproveitamento de Atividades Complementares de Graduação – Interessado: Marcela Lacerda Moreira Palinski - Parecerista: Prof. José Martinho Remedi. O Presidente solicita o parecer e, conforme Ordem de Serviço nº 05/2019-CCSH, o Conselheiro José Martinho Remedi faz leitura do parecer conforme segue: “que o Conselho do Centro de Ciências Sociais e Humanas solicite ao Colegiado do Curso de Ciências Contábeis a reavaliação do pedido de aproveitamento de Atividades Complementares de Graduação (ACG) da aluna MARCELA LACERDA MOREIRA PALINSKI, (a) tomando como parâmetro temporal inicial a data de ingresso no curso de origem, desde que em Ciências Contábeis, (b) sejam admitidas somente as atividades descritas e permitidas nas Normas em vigência no Curso de Ciências Contábeis, e, por último, (c) considere a atualização de suas normas no tocante ao limitador temporal dos ingressantes por transferência de outras instituições de ensino superior. Desta forma, recomendo ao Conselho conhecer o recurso da aluna e dar-lhe provimento”. Após alguns esclarecimentos por parte do Coordenador do Curso de Ciências Contábeis, o Parecer foi colocado em votação: Em votação: Aprovado por unanimidade o parecer. Pauta 2 - Processo nº. 23081.034299/2019-67 – Contratação da FATEC para execução do Projeto “IV Encontro Regional de Direito, Marxismo e Meio Ambiente”. – Interessado: Departamento de Direito - Parecerista: Prof. Adriano José Pereira. O Presidente solicita o parecer e, conforme Ordem de Serviço nº 06/2019-CCSH, o Conselheiro Adriano José Pereira faz leitura do parecer favorável ao solicitado. Em votação: Aprovado por unanimidade o parecer. Pauta 3 - Processo nº. 23081.043012/2019-90 – Contratação da FATEC para execução do Projeto “Comunicação para o desenvolvimento: Projeto Lazos América Latina”. – Interessado: Departamento de Ciências da Comunicação - Parecerista: Profª. Luciana Battistella. O Presidente solicita o parecer e, conforme Ordem de Serviço nº 07/2019-CCSH, a Conselheira Luciana Battistella faz leitura do parecer favorável ao solicitado. Em votação: Aprovado por unanimidade o parecer. Pauta 4 - Colegiados Pós-Graduação. O Presidente solicita homologação da Portaria 228/2019-CCSH que designa o Colegiado do Programa de Pós-graduação em Comunicação. Em votação: Aprovado por unanimidade. Pauta 5 - Recomposição de Comissões. O Presidente informa que o Prof. Rafael Oliveira, Representante Titular do CCSH no CEPE, solicitou sua saída da representação e a vaga de suplente também está em aberto. É indicado o nome da Conselheira Marcia Grohmann para titular, que aceita e o nome do Prof. Luciano Mattana para suplente, que aceita. Em votação: Aprovados os dois nomes para representação do CCSH no CEPE. ASSUNTOS GERAIS – Como primeiro assunto o Presidente solicita aos Chefes de Departamento para lembrarem aos professores que estão aptos à promoção para a Classe de Professor Titular, que abram o processo para que a secretaria do CCSH possa operacionalizar as atividades inerentes ao mesmo. O segundo assunto diz respeito à recepção dos calouros dos Cursos do CCSH. O Presidente faz uma explanação sobre as atividades desenvolvidas neste semestre, enfatiza a importância do evento e salienta ser a primeira vez que o mesmo é centralizado no âmbito do CCSH e solicita aos conselheiros avaliação e sugestões para que a ação possa ter continuidade e possa ser melhorada. O Prof. Luciano Mattana reforça a importância e apresenta sugestões para compor a atividade, como vídeos, áudios, ou seja, deixar a informação em diferentes tipos de mídia. O Prof. Marcelo Trevisan comenta que na primeira semana de aula, com os ajustes de matrícula, fica difícil mobilizar toda a comunidade e outros conselheiros reforçam a fala. O Presidente diz que é possível desenvolver a atividade na segunda semana de aula. A Conselheira Laura Storch comenta sobre a importância de manter o evento para manter e reforçar a identidade CCSH e também sobre os prazos apertados no calendário da UFSM. O Presidente lembra que temos representação no CEPE onde o assunto Calendário Acadêmico é tratado e pede aos Conselheiros representantes (Ney, Márcia e Adriano Comissoli) que fiquem atentos ao assunto. O Presidente agradece as contribuições a respeito do evento Recepção dos Calouros e fala que será feito um planejamento para a próxima recepção e o mesmo será trazido para discussão neste Conselho. O terceiro assunto diz respeito à Reestruturação do CCSH e o Presidente informa que o assunto está suspenso por conta de liminar. Diversos conselheiros se manifestaram e o Diretor esclareceu a todos explicando que no momento que a liminar foi derrubada o assunto será retomado e as providências a serem tomadas serão discutidas com este Conselho. O quarto assunto diz respeito ao Programa FUTURE-SE e o Diretor faz algumas indagações de como o CCSH vai tratar o assunto e sugere trazer uma pessoa especialista no assunto para esclarecer sobre o tema, o que foi aceito pela plenária. Ficou estabelecido que na próxima semana, dependendo da disponibilidade da pessoa convidada, será realizada Sessão Extraordinária deste Conselho, para informações sobre o FUTURE-SE. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente sessão. E para constar, eu, Ivonisa Abreu, Secretária do CCSH, lavrei a presente Ata que assino com o Senhor Presidente.



